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Pracownia projektowa:

63-400 Ostrow Wiko, ul Dworcowa |

MEJSKI ZARZAD DROG
ul Zamenhota 2b, 63-400 Ostrow Wiekopolski

PODPIS:

UPRAWNIENIA:

WKP/0100/PO0D/09

w Ostrowie Wiekapolskim
PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
- KANALIZACJA DESZ/CZOWA

Budowa kanalizacji deszczowej na ul Przyjacielskie/
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Klient:

Projekt:
Faza/Temat:

IMIE 1 NAZWISKD PROJEKTANTA:

inz. Piotr Wawrzycki

Glowny projektant:

mgr inz. Mirostaw Karolak

Sprawdzajgcy

Sporzgdzono w oparciv o ALLPLAN FT v. 2006

182

00D

Nr projektu:
N rysunku:

[ 500

SANITARNA
WRZESEN 2019

Branza:
Data:

Alplan 2006

z/

|| Stalz

w/s = 3500 / 5250 (0.18n2)

—-———-— 0% drogi

[EGENDA

Zarys elementow drogi (odrgbne opracowanie)

-——=>—— Proj kanolizacja deszczowa

Numery dziatek objetych inwstycjq

Granice dziotek
-————Linie rozgreniczajgce teren inwestycj

Proj. studnia kandlizacyjna
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